
Läs igenom denna manual noggrant innan fjärrkontrollen används och spara den för 
framtida behov.

Vi reserverar oss för ändringar i detta dokument utan föregående meddelande. 
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INFRARÖD FJÄRRKONTROLL
till FCW High-Wall fläktkonvektor

ANVÄNDARMANUAL



Inledning 

Läs noga igenom dessa instruktioner för korrekt installation och drift, och tag del
av följande: 

(1) Läs igenom och följ nstruktionerna noga för en säker drift av aggregatet.
(2) Ägare/brukare eller servicepersonal ska behålla manualen.
(3) Om aggregatets drift skulle bli onormal kontaktas behörig godkänd pesonal så

fort som möjligt och lämna följande information:

• Innehållet på aggregatets märkskylt (modell, kyleffekt, prduktkod och tillverknings- 
datum).

• Detaljer för felfunktionen (innan och efter felet inträffade).
(4) Varje aggregat har noga testats och kontrollerats innan det lämnat fabriken.

För att förebygga att aggregatet skadas eller arbetar onormalt på grund av felaktig installation,
får endast behörig godkänd personal anlitas.

(5) Alla bilder och figurer, samt funktioner i manualen är endast som referens, då dessa
kan ändras av tillverkaren utan att detta meddelas i förväg. 
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Infraröd Fjärrkontroll för High-Wall fläktkonvektorer

1 Fjärrkontroll
1.1 Knappar och funktioner
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Nr.           Knapp Funktion

ON/OFF

TURBO

MODE

I FEEL

TEMP

LIGHT

X-FAN

SLEEP

CLOCK

T-OFF

T-ON

FAN

Startar/stänger av aggregatet

Startar turbofunktion

Val av driftfunktion

Inställning av swingfunktion upp & ner

Aktiverar I FEEL funktion

Växlar mellan temp.visningar på aggregatets display

Ej tillgänglig

Belyst eller avstängd displayvisning

Funktion X-FAN

Aktivering av sleepfunktion

Klockinställning

Aktivering av funktion TIMER OFF

Aktivering av funktion TIMER ON

Swingfunktiion vänster & höger

Inställning av fläkthastighet

Inställning av temperatur och tid

1.2 Inledande inställning

När fjärrkontrollen används första gången eller efter batteribyte ställs aktuell tid in enligt 
stegen nedan:
(1) Vid tryck på knapp CLOCK blinkar ikonen      .
(2) Vid tryck på      eller      ökar eller minskar tidsinställningen.
(3) Tryck på CLOCK knappen igen för att bekräfta inställningen, displayen återgår till

visning av aktuell tid.

    
       

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16
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Notera:

①

②




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1.3 Driftinställningar
(1) Val av driftsätt

Med aggregatet i drift trycker man på MODE knappen för att välja driftsätt i följande 
sekvens:

(2) Inställning av temperatur
Med aggregatet i drift trycker man på      knappen för att höja temperaturen och med
knappen     för att sänka den. Temperaturområdet är från 16°C till 30°C.
Notera: I läge AUTO behövs ingen manuell justering av temperaturen (sker automatiskt). 

(3) Ändra fläkthastighet
Med aggregatet i drift trycker man på  FAN knappen för att välja fläkthastighet i följande 
sekvens:

Vid ändrat driftsätt memoreras fläkthastigheten.
I läge DRY (avfuktning) är fläkthastigheten låg, och kan inte justeras.

(4) Inställning av swingfunktion
Inställning av swing vänster & höger

1) Under status enkel swing, tryck på            knappen för att justera swing 
vänster & höger.

2) Under status fast swing, tryck på             knappen för att justera inställning
swing vänster & höger cirkulärt som nedan:

Inställning av swing upp & ner
1) Under status swing, tryck på knapp             för att justera swing upp & ner.

stängd

Notera: efter kontinuerlig swing vänster & höger i 2 sekunder, ändras swing status
enligt ovan nämnda ordning, eller ändringen stoppas och går i        status.
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När
När

Infraröd Fjärrkontroll för High-Wall fläktkonvektorer

2) Under status swing fast-läge, tryck på             knappen för att justera swing
upp & ner cirkulärt enligt nedan:

Notera: efter kontinuerlig drift av swing vänster & höger i 2 sekunder, kommer status
att ändras enligt ovan nämnda ordning, eller ändras till låst läge och        status.

(5) Inställning av turbofunktion

1) Under kyl- eller värmedrift, tryck på TURBO knappen för att aktivera funktionen.
visas är turbofunktionen aktiverad.
inte visas är turbofunktionen avaktiverad.

4) Vid aktiverad turbofunktion arbetar aggregatet på superhög hastighet för att
uppnå nedkylning eller uppvärmning snabbt. När funktionen inte är aktiverad
arbetar aggregatet med inställd fäkthastighet.

(6) Inställning av funktionen LIGHT
Den belysta displayen på aggregatets frontpanel visar aggregatets driftstatus.
För att släcka den trycker man på knappen LIGHT. Tryck på samma knapp en
gång till för att tända den.

(7) Visning av rumstemperatur

1) Med aggregatet i drift visar aggregatets panel eller trådansluten kontroll
inställd temperatur. Tryck på TEMP knappen för att visa inomhus- eller utomhus-

    temperatur.
2) Ikonen        visar den inställda temperaturen..
3) Ikonen        visar rumstemperaturen.
4) Ikonen        visar utomhustemperaturen

Notera: inställd temperatur visas alltid i fjärrkontllen.

(8) Inställning av funktionen X-FAN

1) I driftval COOL eller DRY, tryck på knappen X-FAN för att aktivera funktionen
2) När ikonen       visas är X-FAN aktiverad.
3) När ikonen       inte visas är funktionen avaktiverad. 
4) Vid aktiverad funktion blåser fläkten bort kondens på förångaren ända tills man

stänger av aggregatet. Detta för att förhindra mögel.

    

stängd
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(9) Inställning av funktionen SLEEP
Med aggregatet i drift tryck på knappen SLEEP för att starta/stänga av funktionen.
1) När ikonen        visas är funktionen aktiverad.
2) När ikonen        inte visas är funktionen avaktiverad. 

Notera:

①

②

Sleepfunktionen kan inte ställas in i driftval AUTO eller FAN.
När man stänger av aggregatet eller ändrar driftval stängs funktionen av.

(10) Inställning av funktionen I FEEL

Med aggregatet i drift tryck på knappen I FEEL för att starta/stänga av funktionen.
1) När ikonen       visas är funktionen aktiverad.
2) När ikonen       inte visas är funktionen avaktiverad.
När funktionen I FEEL är aktiverad justerar aggregatet temperaturen enligt den
avlästa temperaturen av fjärrkontrollen för att uppnå bästa effekten. I detta fall
måste fjärrkontrollen finnas inom räckviddsområdet och inte blockeras. 

(11) Inställning av TIMER
Drifttiden kan ställas in efter eget önskemål. Man kan även ställa in timer on och off
i kombination.

Innan inställningen påbörjas kontrollera att aggregatets inställda tid är samma som aktuell tid.
Om ej måste detta korrigeras.

1) Inställning TIMER OFF
a. Tryck på knappen T_OFF. Knappen blinkar och tiden för senaste inställd tid visas.
b. Tryck på knapp      eller      för att ställa in tiden.
c. Tryck på T_OFF igen för att bekräfta inställningen. T_OFF visas, och tidsvisningen

återgår till att visa aktuell tid.
d. Tryck på T-OFF igen för att stänga av timer och T-OFF visas inte längre.

       

a. Tryck på knappen T_ON. Knappen blinkar och tiden för senaste inställd tid visas.
b. Tryck på knapp      eller      för att ställa in tiden.
c. Tryck på T_ON igen för att bekräfta inställningen. T_ON visas, och tidsvisningen

återgår till att visa aktuell tid.
d. Tryck på T-ON igen för att stänga av timer och T-ON visas inte längre.

2) Inställning TIMER ON
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1.4 Specialfunktioner
(1) Knapplås

1) Tryck på      och      samtidigt för att låsa knapparna på fjärrkontrollen.
    Ikonen       visas.
2) Tryck på       och      samtidigt igen för att låsa upp knapparna på fjärrkontrollen. 
    Ikonen visas inte längre.
3) När knapparna är låsta och man trycker på någon knapp blinkar      3 gånger

och ingen knapp fungerar.

       

    

    

(2) Ändra temperaturenhet
Med aggregatet avstängt trycker man på knappen MODE och      samtidigt för att
ändra temperaturenhet mellan °C och °F.

(3) Inställning av funktionen Energibesparing



1) Under drift och läge COOL, tryck på CLOCK och TEMP knapparna samtidigt
för att komma till drift med Energibesparing.

    När      visas är energibesparing aktiverad.
    När      inte visas, är energibesparing avaktiverad.

2) Om man vill stänga av funktionen för energibesparing, trycker man på CLOCK
ch TEMP knapparna samtidigt igen, och då visas inte      längre.   

Notera: funktionen energibesparing gäller endast för kyldrift, och den avaktiveras
vid byte av driftval eller inställning av funktion sleep.

(4) Frånvarofunktion

1) Under drift med värme, trycker man på CLOCK och TEMP knapparna samtidigt
för att komma till Frånvarofunktionen. Temperaturvisning och       visas.

2) Tryck på CLOCK och TEMP samtidigt igen för att avsluta funktionen. Temperatur-
    visningen återgår till tidigare visning och      visas inte längre.
3) Vintertid håller denna funktion rumstemperaturen över 0°C för att undvika frysrisk.

    

    

Notera: Denna funktion kan endast användas vid värmedrift och avslutas vid byte av drift-
val eller inställning av funktionen sleep.
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1.5 Batteribyte i fjärrkontroll och noteringar

1) Lyft locket i pilarnas riktning enligt Fig. 1     ).
2) Tag ut batterierna enligt Fig. 1     ).
3) Placera två AAA 1,5V batterier i facket, och se till att paceringen + och - stämmer

enligt Fig. 2 

Notera:

③).
3) Sätt tillbaka locket enligt Fig. 2    ).④

1) Fjärrkontrollen måste placeras 1 m från TV och stereo.
2) Alla kommandon måste utföras inom fjärrkontrollens räckviddsområde.
3) Vid inställning riktas den mot aggregatet.
4) Vid överföring skickar fjärrkontrollen en signal, och ikonen         blinkar i 1 sekund.
    När aggregatet tar emot signalen avger det ett ljud.
5) Om fjärrkontrollen inte fungerar normalt, tar man ut batterierna och placerar tillbaka

dom efter 30 sekunder. Om den fortfarande inte fungerar måste man byta batterierna.
6) Vid batteribyte får man inte använda olika batterityper, då detta kan orska felaktig funktion.
7) Tag ut batterierna om fjärrkontrollen inte ska användas under en längre tid.

Fig. 1 Fig. 2
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Vi förbehåller oss rätten att utan avisering ändra och korrigera uppgifter i manualen




